
Program - ZDA, vzhodna obala Amerike s Florido

14 dni (19 dni s podaljškom na Florido)

Trasa poti: New York - Lancaster (Amiši) - Washington - Cleveland - Toronto - Niagarski slapovi - New

Jersey - New York - (podaljšek na Florido: Miami - Key West - Everglades - Orlando - Miami)

Najprej se bomo srečali z največjo skupnostjo Amišev, obiskali prestolnico ZDA, Washington. kjer bomo

videli Belo hišo, Capitol Hill, Lincoln monument, Washington Monument, Arlington Cemetery...

Pot nas bo naprej popeljala v Cleveland, kjer bomo šli na ogled hiše slavnih Rock & Rolla. Z ladjico se

bomo zapeljali tudi pod ene najbolj znanih in najlepših slapov, pod Niagarske slapove. V Torontu se

bomo povspeli na CN tower, vsi športni navdušenci pa si bodo lahko ogledali tudi hokejsko hišo slavnih.

Shopping je v New Jerseyju celo boljši (shopping outleti), kot v New Yorku, zato se ustavimo tudi tu.

Najboljše pa naj ostane za konec: New York ponuja nič koliko zanimivosti. Sprehodili se bomo po Central

parku, povzpeli se bomo na Empire State building in se z ladjico odpeljali na Liberty Island, kjer stoji kip

svobode. Tu so še 5. Avenija, pa Broadway, Times Square, Wall Street, Brooklynski most, WTC, Central

Station... Skorajda preveč za samo tri dni. Zadnji dan bomo vseeno pustili kot prosto, za evenetuelne

oglede po želji, nakupe, obiske predstav in showov.

Podaljšek na Florido, 5 dni:

13. let v Miami, obisk Little Havane, sprehod po Ocean Driveu in pod neonskimi lučmi South beacha,

nočitev

14. vožnja po najlepši scenski cesti do Key Westa, obisk najjužnejše točke kontinentalnih ZDA,

Hemmingwayeve hiše in kopanje, nočitev Marathon

15. vožnja do narodnega parka Evergaldes (4 ure), vožnja z zračnim čolnom in ogled aligatorjev,

nadaljevanje poti do Orlanda, nočitev

16. obisk Nasinega vesoljskega centra v Cape Canevralu, nočitev Orlando

17. prosto za shopping ali obisk katerega izmed zabaviščnih parkov, kot so Disney world, Sea world,

Universal studios, nočitev

18. vožnja proti Miamiju in let domov

19. prihod domov

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Pristanek v New Yorku in takojšen odhod proti Washingtonu, nočitev 

Prvi dan bomo pristali v New Yorku in se z najetimi rent a carji takoj odpravili naprej proti Washingtonu.

Dan 2  Postanek v mestu Amishev – Lancester, ogled muzeja in načina življenja Amišev, nočitev v

Washingtonu 

https://www.shappa.si/potovanja/amerika/zda/potovanje-zda-vzhodna-obala/



Na poti v Washington se bomo ustavili v kraju Lancaster, okraj z največjo skupnostjo Amišev. Olgedali si

bomo njihov muzej in spoznali njihove navade in običaje. Zvečer pa prispemo v ameeriško prestolnico.

Dan 3  Washington D.C.: obiski muzejev, kongresa in Bele hiše, nočitev 

Pot nas bo peljala v prestolnico ZDA Washington kjer si bomo ogledali največje znamenitosti: Bela hiša,

Capitol Hill, Lincoln monument in še kako drugače spoznali mesto.

Dan 4  Washington D.C.: obiski muzejev, Washington Monumenta, Lincoln monumenta in

pokopališča Arlington, nočitev 

Še en dan ogledov v Washingotu rezerviran za ogled Washington Monument in pokopališča Arlington.

Dan 5  Odhod iz Washingtona proti Clevelandu (6 ur vožnje), nočitev 

Po zadnjih ogledih prestolnice nas čaka 6 urna vožnja do Clevelanda, kjer živi največ slovenskih

priseljencev. Pojedli bomo kranjsko klobaso in morda celo zaplesali polko.

Dan 6  Ogled Rock&Roll Hall of Fame in podmornice USS Cod iz 2. svetovne vojne, tržnica, jezero

Erie, nočitev 

Ogled največjih znamenitosti mesta bomo začeli v Rock & Roll Museum and Hall of Fame, nadaljevali z

ogledom muzeja vojaške lade USS Cod in končali na mestni tržnici. Poleti se bomo lahko tudi kopali v

jezeru Erie.

Dan 7  Vožnja proti Niagarskim slapovom (4 ure), vožnja z ladjico pod slapovi in nadaljevanje proti

Torontu, nočitev 

Po štirih urah vožnje prispemo do Niagarskih slapov, obiščemo spomenik Nikole Tesle, ter se z ladjico

odpravimo tako blizu slapov, da bomo mokri do kosti. Sledi še kakšne 3 ure vožnje do Toronta.

Dan 8  Ogled mesta, CN towerja in hokejske hiše slavnih, nočitev 

V največjem mestu v Kanadi si ogledamo stari del mesta, se povzpnemo na 500 metrov visoki CN tower,

ter si ogledamo holejski hall of fame.

Dan 9  Celodnevna vožnja proti New Yorku (8 ur), nočitev v New Jerseyu 

Celodnevna vožnja do mesta, ki nikoli ne spi. Naslednjih nekaj dni bomo spali v naši bazi v New Jerseyu

in od tam delali dnevne izlete na Manhattan.

Dan 10  Ogledi New Yorka: Empire State building, z ladjico na Liberty Island, kjer stoji kip svobode,

Wall Street in Brooklynski most, nočitev 

Za začetek ogledov New Yorka se bomo povzpeli na Empire State building, obiskali Wall street in se z

ladjico odpeljali do kipa svobode ter obiskali brooklynski most.

https://www.shappa.si/potovanja/amerika/zda/potovanje-zda-vzhodna-obala/



Dan 11  Ogledi New Yorka: po 5. Aveniji, obiskali bomo Times Squar, WTC, Central Station in Central

park, nočitev 

Začeli bomo pri spomeniku dvojčkov WTC in se po 5. aveniji in Broadwayu povzpeli do Times sqara in

Central station, dan pa zaključili v Central parku z Johnom Lennonom in Imagine.

Dan 12  Shopping v New Jerseyu ali možnost dodatnih ogledov New Yorka, nočitev 

Zadnji dan je rezerviran za nakupe v outletih New Jerseya ali za dodatne oglede galerij in muzejev na

Manhattnu.

Dan 13  Let domov 

Let proti domovini.

Dan 14  Prihod domov 

Prihod v Slovenijo.

https://www.shappa.si/potovanja/amerika/zda/potovanje-zda-vzhodna-obala/


	Program - ZDA, vzhodna obala Amerike s Florido
	Program po dnevih


